

新密播报 | 政务

市领导慰问驻军部队官兵

1月17日,新密市副市长秦耀堂、政协副主席刘保立带领民政部门负责人,对全市驻军部队官兵、军队离退休老干部、孤老优抚对象及福利院的孩子们进行走访慰问,为他们送去价值约12万元的慰问品和慰问金,并

向他们致以新年的问候和衷心的感谢。

秦耀堂一行首先到新郑预备役炮团、武警十四中队、消防大队及武警中队,看望了全市驻军部队官兵,为他们送去水果、猪肉、大米、食用油等慰问品及慰问金,并

对他们为新密和谐稳定付出的努力表示由衷的敬意和感谢。在市光荣院、军休服务站和社会福利院,市领导与军队离退休老干部、孤老优抚对象代表及福利院的孩子们亲切交谈,询问了解他们的身体、生活、学习情况,为

他们发放了慰问金和慰问品,并叮嘱随行的有关部门负责人安排好老人和孩子们的节日生活,使他们切实感受到党和政府的关怀与温暖,过一个快乐祥和的新春佳节。

通讯员 蔡栋丽

新密市成立防痨协会

18日,新密市防痨协会成立暨第一届会员大会在该市青屏宾馆隆重举行。河南省疾控中心副主任刘国华、河南省结核病控制研究所所长邢进、郑州市结防所所长刘万同、新密市副市长蒋剑茹、新密市政府党组成员邓国锋、新密市卫生局局长寇海荣、新密市疾控中心主任于合松、新密市结核病防治所所长靳鸿建和各乡镇卫生院、各街道办事处社区卫生服务中心及市直医疗单位和部分乡村医生代表共120余人参加了大会。中国疾病预防控制中心、中国防痨协会等单位对新密市防痨协会的成立也发来了贺信。

99名新密市防痨协会会员通过了《新密市防痨协会章程》等相关文件,选举产生了45名理事,13名常务理事,理事长及协会其他领导成员,新密市结核病防治所所长靳鸿建同志当选为新密市防痨协会第一届协会理事长。

新密市防痨协会第一届会员大会通过了防痨协会相关《决议》,《决议》共10条,涵盖了防痨宣教、医防合作、体系建设、病例发现、诊断治疗、儿童防治、会员责任、信息交流、学术研究和如何应对三大挑战(双感、流动人口和多耐药)等内容。

新密市防痨协会的成立,将对该市的结核病防治工作的更加稳固和发展作出贡献。

通讯员 张建鹏 靳鸿建
张文渊 冯银栓

新密市多部门节前清剿火患

1月16日上午,新密市政府党组成员李富安带队,组织办事处、安监局、工商局、消防大队等相关负责人形成联合检查组,对郑州市曲梁产业园进行了一次全面的消防安全大检查。

联合检查组主要通过以下几个对产业园区的企

业进行检查:一是对单位内消防控制室的建设情况、固定消防设施的使用情况、疏散指示标识的完善情况、自动消防设施运行情况、消防安全疏散通道、安全出口是否畅通进行检查;二是对单位员工消防安全操作规程和熟悉

程度进行了现场抽查,了解企业值班巡查情况,对从业人员是否熟练掌握了报告火警、扑救初起火灾和引导人员疏散逃生的常识和技能进行好考核;三是对单位定期组织消防演练和消防安全教育记录进行了查阅;四是对单位本身落

实防火巡查、消防安全制度的建立情况进行了核实。

此次检查工作,达到了部门联合、群防群治,共同排查整治火灾隐患的效果。为今冬明春火灾防控工作打下了坚实的基础。

通讯员 牛孜铭 梁凯强

春运交通安全宣传暖人心



昨天,是春运交通安全启动日,新密市公安局交警大队教导员带领大队班子成员,进入客运场站,进行春运交通安全宣传,提醒广大司乘人员平安参加春运,确保人民生命财产安全。图为,交警大队教导员陈松敏为司乘人员发放春运安全提示宣传页和宣传图册。

通讯员 申建中 文/图

嘘寒问暖

新密市房管中心“访民情 献爱心 送温暖”

新春将至,为改善和保障民生,切实帮助困难群众过好新年,新密市房地产管理服务中心来到位于新密市尖山的沙古堆村,深入开展“访民情、献爱心、送温暖”走访慰问困难群众活动。

1月17日,在房管中心总支书记李康焕和副书记王海

峰等人的带领下,房管中心群众工作小组一行人来到沙古堆村,为这里的困难群众送去了慰问金。每到一户困难家庭,房管中心的工作人员都会认真询问该家庭的生活生产情况,了解该家庭的实际困难,切实落实帮扶工作。在老党员刘玉钦家里,

刘玉钦拉着李书记的手说:“感谢党和政府的关心,这么多年一直都记挂着我们。”

2010年4月,为全面落实“三联两创”党建固本工程活动,房管中心党总支便和沙古堆党支部结成了支部联建单位。在过去的四年里,房管中心从思想方面、生活方

面以及增收方面对沙古堆村进行了帮扶,每个周末,每个重大节日,沙古堆村都有房管中心群众工作队的身影。2014年,房管中心将结合党的各项方针路线,加大帮扶力度,确保沙古堆村的经济生活取得突破性的进展。新密播报 王颖

教体局走访困难党员、教师

1月17日上午,新密市教体局局长卢长水、党委书记李书建带领班子成员到平陌镇杨台村看望慰问困难党员。在平陌镇杨台村,村支部书记介绍了杨台村2013年的工作情况。教体局领导班子成员分别到所分包的困难党员家中看望慰问,并送去了米、面、油等物品,送上了慰问金,祝福大家马年吉祥乐,身体安康。

卢长水、李书建等一行,又先后到新密一高、新密二高、实验高中、金凤路初中、金凤路幼儿园

看望慰问困难教师代表,并向辛勤耕耘在全市教育战线的广大教育工作者致以新年的祝福。卢长水说,在全体教职员工的努力下,各学校办出了特色,培养出了很多优秀的学生,希望各学校继续坚持改革创新,优化办学环境,不断提高教学管理水平;坚持教师队伍建设,努力推动学校又好又快发展;学校要为教师学习、生活、工作创造更好的条件。

通讯员 杨越帅

公路管理局慰问贫困家庭

近日,新密市公路管理局积极响应“访民情、献爱心、送温暖”走访慰问困难群众活动,在局长张进中、书记张丙辰的带领下,公路局党政班子成员和相关人员,先后到大隗镇大庙、镇北、大

实验高中送暖下乡

近日,实验高中校长高征带领学校领导分别到平陌簸箕掌村、超化龙潭村为贫困群众送去了米、面、油等生活必需品。

几年来,实验高中的驻村干部一直在关心着这两个村的发展和变化,有力的出力,有钱的出钱,有智的献智,不仅为这两个村的教育出谋献策,

坡寨村68户贫困家庭中进行慰问,每到一户局领导都问寒问暖,了解家庭境况和困难,同时带去了党的温暖和关怀,送去了米、面、油等物品,并真诚祝福他们过一个好年。通讯员 王雪芹

还多次派出学校的优秀教师到这两个村送课下乡,帮助村里成立党员活动室,给党员活动室配备电脑、投影及技术培训,通过平时的走访,了解民情、解决民需,年来节到,都会为贫困的村民送去生活必需品,解除他们的后顾之忧。

通讯员 司银玲 杨文良

中医院评选“人民好医生”

近日,新密市中医院组织、发动职工,举行全院首届评选“人民好医生”活动。

评选活动成立了领导小组,采取科室推荐、资格审核、民主评议、综合评定、公示等评选形式。经过全院严格选拔,脊柱关节科副主任医师郭遂群、儿科副主任医师寇东灿获得新密市中医院首届“人民好医生”荣誉称号。

新密市中医院全院公开评选“人民好医生”,其目的就是弘扬建院20多年来大批医务工作者爱岗敬业、廉洁行医的精神风貌,聚焦中医院医疗代表人物,汇聚中医院正能量,激发中医院广大医务工作者积极投身到为人民服务工作中。

通讯员 刘刚 程晓丽

青屏街办事处狠抓廉政

春节将至,为确保党风廉政建设工作落到实处,新密市青屏街办事处认真开展“四个一”活动,确保党员干部过一个廉洁、平安的节日。

办事处班子成员带头学习党中央和上级领导关于“廉洁过节”有关要求。组织全体机关干部结合自身岗位职责认真梳理近期工作完成情况,及时查漏补缺,确保业务不停留、事项不耽搁、工作不延误、差错不发生,有序推进办事处各项工作。要求机关干部务必做到“两不准两必须”:不准公车私用,不准无故脱离岗位,必须坚持领导干部到岗带班制度,必须保持24小时通讯畅通。加大对辖区密集场所消防、特种设备使用、食品安全、烟花爆竹等安全隐患进行地毯式大排查,认真做好安全稳定工作,做好辖区弱势群体、老党员及复员军人慰问工作,切实使辖区居民过一个祥和、安全的节日。

通讯员 樊于非